

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA TODIREȘTI
PRIMĂRIA
Nr. 3870 din 28 aprilie 2023
Dosar nr.2/S/2023

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi 28 aprilie 2023

Subsemnatul Tipa Emilian, secretarul general al comunei Todirești, județul Suceava, am procedat astăzi data de mai sus la afișarea, procesului-verbal al ședinței consiliului local din data de 24 martie 2023.

SECRETAR GENERAL ,

Tipa Emilian

TE/TE
Ex.2

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA TODIREȘTI
Consiliul local

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 24 martie 2023, în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Todirești, județul Suceava

Ședința de consiliu a fost convocată de domnul Bocancea Mugurel, primarul comunei Todirești prin Dispoziția scrisă nr. 66 din 17 martie 2023.

Domnul Tipa Emilian, secretarul general a comunei Todirești, constată că la ședință sunt prezenți 13 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție convocați, inclusiv domnul viceprimar Bejinari Constantin. Lipsesc motivat domnii consilieri Picler Constantin și Rîpan Ioan.

La ședință mai participă domnul Bocancea Mugurel, primarul comunei Todirești, județul Suceava, domnul Tipa Emilian, secretarul general a comunei Todirești și domnul Bejinari Vasile-Bogdan care asigura transmiterea online a ședinței.

Domnul consilier Sahlean Radu-Florin, transmite online ședința.

Domnul consilier Bejinari Constantin , președintele de ședință ales în condițiile respectiv art. 123, alin. (1) și (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 a privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, deschide ședința, prezentând proiectul ordinii de zi.

1. Supunerea spre aprobare a proceselor verbale al ședințelor Consiliului local al comunei Todirești, județului Suceava, din datele de 28 februarie 2023 și 15 martie 2023.

Prezintă: secretarul general al comunei

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării, prin licitație publică, a unor suprafețe de teren ce aparțin domeniului privat al comunei Todirești, județul Suceava, înregistrat sub nr. 36/PHCLT din 19 decembrie 2023

Inițiator: Primarul comunei cu avizul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, urbanism și turism.

3. Prezentarea raportului anual privind starea economică, socială și de mediu al comunei Todirești pe anul 2022.

Prezintă primarul comunei Todirești, județul Suceava

4. Diverse.

Domnul președinte de ședință Bejinari Constantin, întreabă dacă mai sunt probleme de ridicat în legătură cu ordinea de zi.

Domnul primar propune includerea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâri: privind aprobarea obiectivului de investiții ” *CONSTRUIRE ȘI AMENAJARE DISPENSAR MEDICAL ÎN SAT TODIREȘTI, COMUNA TODIREȘTI, JUDEȚUL SUCEAVA,, și a indicatorilor indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului*; privind aprobarea obiectivului de investiții ” *REALIZARE TROTUARE ADIACENTE DJ 178A, COMUNA TODIREȘTI, JUDEȚUL SUCEAVA,, și a indicatorilor indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului*; privind aprobarea obiectivului de investiții ” *CONSTRUIRE TEREN DE SPORT ÎN LOCALITATEA PĂRHĂUȚI, COMUNA TODIREȘTI, JUDEȚUL SUCEAVA,, și a indicatorilor indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului și privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea de premii elevilor/tinerilor/profesorilor îndrumători/sportivilor/antrenorilor care au obținut rezultate deosebite la concursuri/competiții pentru stimularea activității social-culturale și sportive în comuna Todirești, județul Suceava .*

Înainte de aprobarea ordinii de zi domnul Tipa Emilian, secretarul general al comunei Todirești, județul Suceava aduce la cunoștința consilierilor locali că proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi sunt însoțite de referatele de aprobare, rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ al comisiilor de specialitate al consiliului local.

Nemaifiind alte probleme de ridicat, se supune la vot proiectul ordinii de zi.

Cu 13 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere proiectul ordinii de zi a fost aprobat, inclusiv cu cele aduse de domnul primar.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi, respectiv aprobarea proceselor verbale al ședințelor Consiliului local al comunei Todirești, județului Suceava, din datele de 28 februarie 2023 și 15 martie 2023.

Nefiind obiecții sau discuții, domnul președinte de ședință Bejinari Constantin l-a supus la vot.

Cu 13 voturi pentru, nici unul împotriva și nici unul împotriva, procesele verbale au fost aprobate.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv proiectul hotărâre aprobarea vânzării, prin licitație publică, a unor suprafețe de teren ce aparțin domeniului privat al comunei Todirești, județul Suceava. Domnul președinte de ședință i-a dat cuvântul primarului pentru a prezenta referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, la proiectul de hotărâre, după care președintele de ședință a dat citire proiectului de hotărâre făcând precizarea ca acesta este însoțit de raportul compartimentului de resort. Doamnelor Bejinari Constantin în calitate de președinte al Comisiei economice dă citire avizului la proiectul de hotărâre.

După prezentarea materialelor, se trece la discuții:

1. Domnul consilier Avram Vasile, arată că la ședințele din ultimele luni, a solicitat ca nu toate parcelele să fie cerute la vânzare în același proiect, ci cea de 2 ha care se spune că este de interes comercial să fie prinsă în proiect separat.
2. Domnul primar, arată că nu spune că domnul consilier Avram Vasile nu are dreptate, se putea face două proiecte separat, se putea da și degeaba. Se putea da și gratuit, noi am hotărât că trebuie încasați niște bani la bugetul local. Investitorii trebuie ajutați..
3. Domnul consilier Sahlean Radu-Florin, arată că se putea face un proiect până acum. Se gândește la patrimoniul comunei, se gândea că acei investitori vor veni în fața consiliului local pentru ași prezenta ofertele. Dacă se uită pe aceste rapoarte de evaluare, nu i se pare ceva corect.
4. Domnul primar, arată că domnul consilier Sahlean are dreptate în multe privințe. S-a dat terenul în centru la Todirești, a venit unul care a solicitat 7 parcele, oricum vroia să le cumpere apoi să le revândă.
5. Domnul viceprimar arată că din moment ce este un raport de evaluare noi să discutăm pe marginea acestui proiect, sau să retragă din tabel a parelei de 2 ha urmând a discuta pe proiectul de hotărâre fără acea parcelă.
6. Domnul secretar general arată că proiectul de hotărâre trebuie discutat în forma propusă, consilierii având posibilitatea să aducă propuneri sau amendamente până la 23 martie ora 16.

7. **Domnul consilier Sahlean Radu-Florin arată că prețul de 1 milion de lei, ar fi bun, ca acei investitori să vină.**
8. **Domnul consilier Boghian Avram , arată că evaluarea este făcută de un expert. Noi ne dăm cu părerea. Era bine dacă erau două proiecte de hotărâre separat pentru 20 parcele și pentru 2 ha.**
9. **Domnul primar, arată că era bine dacă făcea un proiect de hotărâre pentru consionare pe cele 2 ha. De 20 ani oameni din Cajvana au luat câte 2-3 parcele în concesiune, dar nu au construit nimic.S-au început construirea unor terenuri de sport, oameni doresc m,ai mult.**
10. **Domnul consilier Sahlean Radu-Florin, arată că nu se cunosc atribuțiile consilierilor locali, ceea ce este cel mai important.**
11. **Domnul consilier Boghian Avram, arată că se dorește dezvoltarea comunei, nu să se meargă mai mult pe suspiciuni.**
12. **Domnul consilier Bocancea Nicolai, arată că i se par parte din parcele subevaluate. Dorește ca parte din parcele să rămână la valoarea stabilită de expert, iar parte la parte din ele să fie prețul mai mare.**

Nemifiind discuții, domnul președinte de ședință a supus la vot.

Cu 6 voturi pentru, 6 împotriva și o abținere, proiectul de hotărâre a fost respins .

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, respectiv **Prezentarea raportului anual privind starea economică, socială și de mediu al comunei Todirești pe anul 2022.**

Prezintă primarul comunei Todirești, județul Suceava

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții ” *CONSTRUIRE ȘI AMENAJARE DISPENSAR MEDICAL ÎN SAT TODIREȘTI, COMUNA TODIREȘTI, JUDEȚUL SUCEAVA,, și a indicatorilor indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului.*. Domnul președinte de ședință i-a dat cuvântul primarului pentru a prezenta referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, la proiectul de hotărâre, după care președintele de ședință a dat citire proiectului de hotărâre făcând precizarea ca acesta este însoțit de raportul compartimentului de resort. Domnul Bejinari Constantin, în calitate de președinte al comisiei economice dă citire avizului la proiectul de hotărâre. Doamna Grigorean Ilena, în calitate de președinte al comisiei pentru cultură, dă citire avizului la proiectul de hotărâre.

După prezentarea materialelor, se trece la discuții:

1. Domnul Sahlean Radu-Florin, întreabă unde se realizează investiția ?

2. Domnul viceprimar arată că lângă dispensarul vechi.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, domnul președinte de ședință Bejinari Constantin l-a supus la vot..

Cu 13 voturi pentru, nici unul împotriva, și nici o abținere, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții ” *REALIZARE TROTUARE ADIACENTE DJ 178A, COMUNA TODIREȘTI, JUDEȚUL SUCEAVA,, și a indicatorilor indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului.* Domnul

președinte de ședință dă cuvântul primarului pentru prezentarea referatului de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, la proiectul de hotărâre, după care președintele de ședință a dat citire proiectului de hotărâre făcând precizarea ca acesta este însoțit de raportul compartimentului de resort. Domnul Bejinari Constantin, în calitate de președinte al comisiei economice dă citire avizului la proiectul de hotărâre.

După prezentarea materialelor, se trece la discuții:

- 1. Domnul consilier Sahlean Radu-Florin, întreabă unde se face investiția ?**
- 2. Domnul primar, arată că la Părhăuți pe lângă școală și la Todirești în centru.**

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, domnul președinte de ședință Bejinari Constantine, l-a supus la vot.

Cu 13 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții *"CONSTRUIRE TEREN DE SPORT ÎN LOCALITATEA PĂRHĂUȚI, COMUNA TODIREȘTI, JUDEȚUL SUCEAVA,, și a indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului.* Domnul președinte de ședință dă cuvântul primarului pentru prezentarea referatului de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, la proiectul de hotărâre, după care președintele de ședință a dat citire proiectului de hotărâre făcând precizarea ca acesta este însoțit de raportul compartimentului de resort. Domnul consilier Sahlean Radu-Florin, în calitate de președinte al comisiei juridice dă citire avizului la proiectul de hotărâre.

După prezentarea materialelor, se trece la discuții:

- 1. Domnul consilier Sahlean Radu-Florin, întreabă dacă acest teren se face lângă școla din Părhăuți ?**
- 2. Domnul primar, răspunde afirmativ.**

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, domnul președinte de ședință Bejinari Constantine, l-a supus la vot.

Cu 13 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea de premii elevilor/tinerilor/profesorilor îndrumători/sportivilor/antrenorilor care au obținut rezultate deosebite la concursuri/competiții pentru stimularea activității social-culturale și sportive în comuna Todirești, județul Suceava . Domnul președinte de ședință dă cuvântul primarului pentru prezentarea referatului de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, la proiectul de hotărâre, după care președintele de ședință a dat citire proiectului de hotărâre făcând precizarea ca acesta este însoțit de raportul compartimentului de resort. Domnul consilier Bejinari Constantin, în calitate de președinte al comisiei economice dă citire avizului la proiectul de hotărâre.

După prezentarea materialelor, se trece la discuții:

1. **Domnul consilier Sahlean Radu-Fklorin , arată că este binevenit acest proiect de hotărâre și el a făcut sport, este benefic pentru sănătate mai ales sportul de performanță care aduce și beneficii personale sau de echipă.**
2. **Domnul primar, arată că prin acest proiect de hotărâre intenționează să aducă tinerii aproape de sport de petrecerea timpului în aer liber.**

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, domnul președinte de ședință Bejinari Constantine, l-a supus la vot.

Cu 13 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Înainte de a se intra la punctul diverse domnul Tipa Emilian, secretarul general al comunei Todirești, prezintă rapoartele de activitate întocmite de viceprimarul comunei și consilierii locali, în conformitate cu prevederile art. 255 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

În continuare se trece la punctul diverse:

1. **Domnul consilier Sahlean Radu-Florin, solicită să se facă o curățenie generală la Sala de sport.**
2. **Domnul primar, arată că este perfect de acord, subnt probleme, dar pentru aceasta trebuie bani..**
3. **Domnul consilier Sahlean Radu-Florin, arată că la sala de sport trebuie reparată structura de rezistență, de vopsit.**

Nemaifiind discuții în încheiere, domnul președinte de ședință, Bejinari Constantin a mulțumit tuturor, pentru participarea la lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SECRETAR GENERAL,

Bejinari Constantin

Tipa Emilian